
そう思う
大体そう思

う
あまりそう
思わない

そう思わない

1 学校が楽しい。 60.6% 31.2% 6.9% 1.3%

2
思いやりや優しさの気持ちを
持って、友達と仲良くできてい
る。

64.3% 32.5% 2.4% 0.9%

3
家族に学校での出来事をよく話
している。

45.5% 27.9% 19.7% 6.9%

4 授業が分かりやすい。 28.8% 56.7% 13.2% 1.3%

5
校外学習・修学旅行・職場体験
に、積極的に取り組んでいる。

60.8% 32.3% 5.4% 1.5%

6
質問や疑問に丁寧に応じてくれ
る先生がいる。

60.2% 35.7% 3.5% 0.6%

7
自分のことを認めてくれる先生
がいる。

47.8% 42.0% 6.9% 3.2%

8
悩んだり、困ったりしていると
きは、相談できる先生がいる。

47.8% 31.8% 13.4% 6.9%

9
命の大切さや社会のルールにつ
いて熱心に教えてくれる先生が
いる。

51.1% 40.0% 6.3% 2.6%

10
自分の将来の進路や生き方につ

いて考えはじめている。
43.3% 35.3% 16.9% 4.5%

11
気持ちよくあいさつをしてい

る。
37.4% 45.7% 13.6% 3.2%

12
話す相手や場所に応じた言葉づ
かいをしている。

54.3% 39.6% 4.8% 1.3%

13 学校の決まりが守られている。 50.6% 42.2% 5.8% 1.3%

14
教室はよく清掃され、整美され
ている。

37.0% 47.4% 11.7% 3.9%

15
学校の施設は美しく整ってい

る。
33.3% 49.8% 12.6% 4.3%

16
貴志中ポートタイムがあってよ
かった。

28.8% 36.6% 22.7% 11.9%
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